
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 25 травня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

25 травня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті 2 питання про надання дозволів. 

 

25 травня у Кропивницькій міській раді відбулася зустріч заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра 

Мосіна та секретаря міської ради Олега Колюки з ректором  Донецького 

державного університету внутрішніх справ Сергієм Вітвіцьким. 

Обговорили основні питання, що стосуються розміщення університету   

у м. Кропивницькому, вступної кампанії 2022 року, спеціальностей та 

навчання у Донецькому державному університеті внутрішніх справ як за 

державним замовленням, так і за кошти фізичних та юридичних осіб. 

У заході також брали участь: начальник управління освіти Лариса 

Костенко, начальник відділу комунікацій з громадськістю Оксана Горбенко, 

депутат Кропивницької міської ради Наталія Чередніченко. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність політичних партій та громадських організацій 
 

25 травня внутрішньо переміщені особи, які через бойові дії залишили 

рідні міста й оселилися у Кропивницькому, вийшли на толоку на знак подяки 

за прихисток та прибрали одне з улюблених місць відпочинку кропивничан – 

Ковалівський пляж.  

Ініціатори акції – переселенці-волонтери гуманітарного центру                            

ГО «Територія успіху».  

Загалом в акції брали участь понад три десятки переселенців разом                           

із кропивничанами. А смачним завершенням спільної справи стало 

смакування козацьким кулішем і кизиловим компотом, які приготували 

кропивницькі волонтерки Олена Бойко і Зоя Лебідь. 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

25 травня у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено день Європи «HELLO, 

Європа!».  
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 Захід проводився з метою виховання  поваги до національних, духовних, 

культурних надбань європейських  народів, формування пізнавальної, 

інтелектуальної та творчої активності. 

 Присутні здійснили подорож по країнах Європейського Союзу, побували 

в Англії, Іспанії, Франції, Італії, Греції, ознайомились з видатними пам'ятками 

культури, а також брали участь у тест-драйві «Що ми знаємо про Європу».   

Діти мали змогу оглянути виставку-інсталяцію «Казки мандрують Європою». 

  

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 25 травня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Великої Перспективної, Комарова, Юрія Коваленка, Космонавта 

Попова, Запорізької, Полтавської та провулків Степового, Мирного і 

Спускного. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 15 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

               Фінансова стабілізація 

 

У травні 2022 року фінансове управління міської ради профінансувало 

виплату відпускних працівникам закладів освіти міста Кропивницького. Для 

виплати заробітної плати та відпускних управлінню освіти профінансовано 

86,8 млн грн, з них за рахунок освітньої субвенції – 39,3 млн грн, коштів 

бюджету територіальної громади міста – 47,5 млн грн. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89  


